Zary, dnia 20.07.2017 r.
105. Kresowy Szpital Wojskowy
z Przychodnia Samodzielny Publiczny
Zaktad Opieki Zdrowotnej
w Zarach

DZP-3830-24(1)/17
Do wiadomosci Wykonawcow

Dotyczy: przetargu nieograniczonego w sprawie udzielenia zamowienia publicznego dotyczacego wykonanie
robot budowlanych w systemie zaprojektuj, wybuduj przy realizacji inwestycji pn. ,,Rozbudowa budynku nr 5 o
Oddziat Chirurgii Ogolnej 105. Kresowego Szpitala Wojskowego z Przychodnig SP ZOZ w Zarach”.

Zestaw pytan I.

Dotyczy przedmiotu zaméwienia: Zalgcznik nr 8 — 1. Lampy operacyjne i zabiegowe (Sala operacyjna nr

1.44 / sala operacyjna nr 1.45)

Pytanie nr 1:
Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania lampe operacyjng z regulowana temperatura barwowa w
zakresie od 3100 do 4600°K dzigki zastosowaniu diod w dwoch odcieniach emitujacych $wiatto biate,
homogenne bez tzw. ,,efektu teczy”?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza lampg operacyjna z regulacja temperatury barwowej w zakresie od 3100
do 4600°K.

Pytanie nr 2:
Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania lampe operacyjna z oprawa glowng ze zZrodlem swiatta

sktadajacym si¢ z 90 diod LED?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza lampg operacyjng z oprawa gtéwna ze zrodlem $wiatta sktadajacym si¢ z
90 diod LED.

Pytanie nr 3:
Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania lampe operacyjna z oprawa satelitarng ze zrodlem $wiatla

sktadajacym si¢ z 39 diod LED?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza lampe operacyjng z oprawg satelitarng ze zrodtem $wiatla sktadajacym
si¢ z 39 diod LED.

Pytanie nr 4:
Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania lampe operacyjna z mozliwoscia wymiany zespotéw po 15 diod
w oprawie gldwnej i zespotéw po 13 diod w oprawie satelitarnej?
Odpowiedz: Zamawiajagcy dopuszcza lampe operacyjna z mozliwoscia wymiany zespoldw po 15 diod w
oprawie gtownej i zespotdw po 13 diod w oprawie satelitarne;.

Pytanie nr S:
Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania lampe operacyjna, ktorej dolna powierzchnia (front) czasz

bedaca ostong zrédet Swiatla wykonana jest z jednorodnego tworzywa sztucznego (polipropylenu)
odpornego na srodki dezynfekcyjne i gwarantujacego idealng przezroczystos¢ przez caly okres uzytkowania?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza, wymaga ostony ze szkla bezpiecznego jako materiatu trwalszego.

Pytanie nr 6:
Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania lampe operacyjng o srednicy czaszy gtéownej: 63cm i Srednicy

czaszy satelitarnej: 48cm?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza lampe operacyjng o Srednicy czaszy glownej: 63cm i $rednicy czaszy
satelitarnej: 48cm.

Pytanie nr 7:
Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania lampe operacyjna, ktérej obudowa wykonana jest z

wysokoodpornego materialu  ABS z powloka antybakteryjng Polygiene® zwalczajaca szkodliwe
mikroorganizmy (bakterie, wirusy i drozdze, w tym gronkowca ztocistego odpornego na metycyling —
MRSA)?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza, wymaga obudowy lamp wykonanej z aluminium jako materiatu
trwalszego.



Pytanie nr 8:
Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania lampg operacyjng o wspdtczynniku odwzorowania barw CRI na

poziomie 95 [%]?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza lampe operacyjng o wspotczynniku odwzorowania barw CRI na poziomie
95 [%].

Pytanie nr 9:
Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania lampg operacyjna o wspdlczynniku odwzorowania barwy

czerwonej R9 na poziomie 95 [%]?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza lampe operacyjna o wspotczynniku odwzorowania barwy czerwonej R9
na poziomie 95 [%].

Pytanie nr 10:
Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania lampe operacyjng z regulacja $rednicy pola bezcieniowego dla

czaszy glownej w zakresie 20-42cm?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza lampe operacyjng z regulacja $rednicy pola bezcieniowego dla czaszy
gldwnej w zakresie 20-42cm.

Pytanie nr 11:
Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania lampe operacyjng z regulacja $rednicy pola bezcieniowego dla

czaszy satelitarnej w zakresie 14-31cm?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza lampe operacyjng z regulacja $rednicy pola bezcieniowego dla czaszy
satelitarnej w zakresie 14-3 1cm.

Pytanie nr 12:
Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania lampe operacyjng o catkowitym poborze mocy na poziomie

89W (Iacznie czasza gtéwna i satelitarna)?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza, proponowany pobdr mocy znaczenie odbiega od oczekiwanych.

Dotyczy przedmiotu zamowienia: Zalacznik nr 8 — 3. Lampa operacyjna pojedyncza (Pracownia
endoskopii nr 0.5 / Pracownia endoskopii nr 0.8 / Sala zabiegowo-operacyjna nr 1.20)

Pytanie nr 13:
Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania lampe operacyjng z regulowana temperatura barwowa w

zakresie od 3100 do 4600°K dzigki zastosowaniu diod w dwdéch odcieniach emitujacych $wiatto biale,
homogenne bez tzw. ,,efektu teczy”?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza lampe operacyjng z regulowana temperaturg barwowa w zakresie od 3100
do 4600°K.

Pytanie nr 14:
Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania lampe operacyjna ze zrodtem $wiatta sktadajacym si¢ z 90 diod

LED?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza lampe operacyjna ze zrodtem $wiatta sktadajacym si¢ z 90 diod LED.

Pytanie nr 15:
Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania lampg operacyjng z mozliwo$cia wymiany zespotéw po 15 diod?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza lampg operacyjna z mozliwosciag wymiany zespotdw po 15 diod.

Pytanie nr 16:
Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania lampe operacyjna, ktorej dolna powierzchnia (front) czasz

bedaca ostong zrodet $wiatta wykonana jest z jednorodnego tworzywa sztucznego (polipropylenu)
odpornego na srodki dezynfekcyjne i gwarantujacego idealng przezroczystos¢ przez caly okres uzytkowania?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza, wymaga ostony ze szkla bezpiecznego jako materiatu trwalszego.

Pytanie nr 17:
Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania lampg operacyjna o $rednicy czaszy wynoszacej 63cm?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza lampe operacyjng o srednicy czaszy wynoszacej 63cm.

Pytanie nr 18:
Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania lampe operacyjng, ktérej obudowa wykonana jest z

wysokoodpornego materialu  ABS z powloka antybakteryjng Polygiene® zwalczajaca szkodliwe
mikroorganizmy (bakterie, wirusy i drozdze, w tym gronkowca zfocistego odpornego na metycyling —
MRSA)?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza, wymaga obudowy lamp wykonanej z aluminium jako materiatu
trwalszego.






